



### 一年前剧组车祸事件惹官司 潘粤明成被告

2009年5月13日，电影《为你而来》剧组发生翻车事故。时隔一年后，戏中女二号夏一瑶近日向法院提起诉讼，要求就车祸受伤获得赔偿，而《为你而来》制片方及驾车的潘粤明都成了被告。

据夏一瑶的经纪公司介绍说，当时因剧情需要，潘粤明驾驶剧组提供的道具越野客车，载着夏一瑶和一位摄影师在福建屏南一段废弃公路上进行拍摄，然而拍摄中，车辆突然拐弯失控翻下山坡，潘粤明和夏一瑶以及摄影师全部受伤住院。伤势最重的夏一瑶盆骨粉碎性骨折，腰椎压缩性骨折，坐骨、耻骨骨折，门牙磕损。事发之后，夏一瑶整整7个月都在养伤，无法工作，而制片方及驾车导致车祸的潘粤明都对受害人夏一瑶进行任何补偿。

羊晚

### 惊悚片《北纬31度录像带》纪实拍摄 八位演员“被电影”

记者昨天获悉，打着“中国首部惊悚探险电影”旗号的《北纬31度录像带》将于6月11日上映。跟以往的惊悚片不同，这部电影采用的是纪实性拍摄手法，而8位演员最初还误认为这是在神农架的科学探索研究项目。

作为一部以“探寻神农架野人”为题材的惊悚影片，《北纬31度录像带》充满诸多不可预知的惊悚侵袭，以纪录片方式展现8位背包客的离奇死亡，这与好莱坞电影《女巫布莱尔》有点相似。其实，《北纬31度录像带》早在两年前就已经拍摄完成，但因为恐怖画面过多，没能在第一时间获准公映。据悉，片中的背包客表演之所以很真实，是因为他们最初并不是以演员身份召集到一起的，而是对探险、考古感兴趣的普通人。他们最初以为这次神农架无人区之行是一个科学探索研究项目，没想到最后“被电影”。

晚报记者 梁晨

### 文化动态

#### 梁永国画作品开展展

6月6日，由省委宣传部、中国宋庆龄基金会、河南广电总局主办的“梦回红楼——梁永和先生国画作品展”在河南艺术中心省美术馆开展。

梁永和先生号天涯浪人，原籍河南，现任北京湖社画会副会长、北京世纪名人国际书画院院士等职，是当代著名国画家、艺术家。其作品多次参加国内外美术展览并获奖，曾作为国礼赠送美国总统奥巴马等多位外国元首、政要。梁先生的代表作《红楼梦金陵十二钗》《秋荷》《国色天香》《万紫千红》等在国内外具有广泛的影响，受到业界人士的好评。

#### 王中年山水画展举行

由中国美术家协会、中央社会主义学院、省文联等主办的《拥抱生活 歌颂时代——王中年山水画展》4日在河南博物院开幕。本次展览展期5天，免费向市民开放。

王中年现为中国美协理事、中央社会主义学院教授、中国山水画研修院院长，在我国当代山水画坛具有重要影响。此次共展出了王中年的89幅山水作品，大部分作品是以创作性写生的形式，在写生实地完成的，作品均取材于嵩山、武夷山、三青山等真实景物。

晚报记者 杨宜锦

上周五晚，东方卫视的《百里挑一》登场，与浙江卫视的《为爱向前冲》正面对垒；上周六晚，江苏卫视的《非诚勿扰》也首次与《为爱向前冲》错时打擂。随着上周末各大卫视“相亲大战”的升级，有节目中“婚托”的身价也大涨。



▲被称为“最刻薄拜金女”的马诺近日被广电总局封杀。

马伊咪

闫凤娇

她们都因相亲节目而一夜暴红。

## 各大卫视相亲节目扎堆 “相亲”大热 “婚托”价涨

近日，《百里挑一》制片人在接受记者采访时表示：“很多观众反映，我们的节目有别于时下众多约会交友类节目。目前全国所有的约会节目，其实都是同一个节目，只不过是‘我们恋爱吧’的N个盗版而已。”

不过，有制片人透露，国内某卫视看中了国外这类节目的制作模式之后，竟然只花了两个星期就“拷贝”完毕迅速制作播出，为了加快“盗版”的速度，他们只能遍遍北京上海等各大城市的模特和不知名的艺人，前来扮演嘉宾，有传北京圈内模特的身价甚至都为此翻了几个跟头。这样的约会交友类节目，核心制作理念可以总结为八个字“请来婚托，制造丑闻”。

李云灵

### 全球相亲节目一览

美国：电视相亲闹剧频频 福克斯电视台想迎合女人的灰姑娘幻想，搞了个真实电视《谁能嫁给百万富翁》，结果，被称为百万富翁的男主角后经查实并没那么富，而电视婚礼之后，新娘发觉新郎根本不是她的魅力王子。蜜月时两人分头行事，成了一场闹剧。

日本：30个嘉宾28个是托 打造出《带我走吧》等约会节目的英国某公司中国首席代表那文宁介绍：“其实，越是发达的国家，节目里的托越多。以日本为例，可能在一个节目的30个嘉宾里，有28个是托，但这种托是观众都知道的，大家把这当作一档娱乐节目来看。”

法国：重奖吸引参与者 法国电视台通常会组织入围者前往海外岛屿比赛，在野外生存中培养感情，促成一对对情侣。《爱的火花》就以重奖吸引参与者，只要经得住考验，爱情金钱可双双落入囊中。

## 郑渊洁与作协正式“离婚”

郑渊洁称：收到“最好的生日礼物” 作协回应：他入会退会都享有自由

4日晚，郑渊洁在微博上透露，中国作协来信称接受其退会要求。中国作协在信中称：“中国作家协会章程规定，会员有退会自由。5月11日，中国作协书记处决定，尊重您的意愿，接受您的退会要求。请将中国作家协会会员证退回我处，谢谢。”该信的落款日期是“6月4日”。

4月25日，郑渊洁宣布退出中国作协。此

前，身为作协的一分子，他不主动找作协，作协也不主动找他——事实上双方早已“离婚”，如今中国作协接受他退会不过是补办“离婚”手续。而在去年，郑渊洁已经退出了北京作协。

“我快过生日了，作协这封信是我本次生日收到的最好的生日礼物。”郑渊洁5日在微博上写道。记者5日电话联系了中国作家协会新闻发言人陈崎嵘，他表示：“作协处理郑渊

洁退会事件完全是按章办事，郑渊洁作为中国作协的前会员，他的入会和退会都享有自由。”而对于为何郑渊洁本人4月25日提出退会，作协6月4日才做出正式回应，陈崎嵘说：“我们一直在等他的书面申请，另外我们也一直没有联系到郑渊洁本人。”他还重申：“作协将一如既往地服务中国作家，为中国文学的繁荣尽自身的义务。”

赵晓峰



黄奕与姜凯的婚纱照

## 老公姜凯：爱出风头、脾气急、身家缩水 黄奕“豪门婚姻”快离了

黄奕与姜凯闪婚、闪离的消息成为圈中的热门话题，据黄奕的密友透露，两人目前正在冷战，还没有进入离婚程序。不过，因为性格不和而导致婚姻亮起红灯却是铁的事实。这两天在横店拍戏的黄奕得知私人感情被传开后，禁不住再度哭泣。

实力不相上下，根本不存在嫁入豪门之说。”不仅和老公一样有钱，黄奕和姜凯结婚后，两人甚至还是住在黄奕的房子里。

### 感情不和 姜凯脾气急黄奕慢性子

一位圈内人士透露：“自从姜凯与黄奕走到一起，姜凯很快就走了进来。很多的派对都能看到他的身影，他实在挺爱出风头的。”此外，有知情人透露姜凯是个情绪起伏很大的人，“他从事金融投资行业，压力非常大，脾气比较急。而黄奕却是个慢性子，这也导致两个人争吵不断，以致可能‘快要离了’。综合

### 导火线 姜凯擅自公开婚纱照

今年5月下旬黄奕的婚纱照被公布，照片中的黄奕和老公姜凯在身边外国人的围观下，自由地奔跑着。也有不少人认定，这是黄奕为其即将上映的新电影在故意制造炒作话题。

之后，记者打听到，照片可能是姜凯方面泄露的，姜凯之所以这样做，一方面是他想把自己和黄奕的婚姻公之于众，但此前一直受黄奕阻拦，而近来两人冷战令其情绪很差，于是出此“下策”刺激黄奕。

### 财产独立 黄奕并未嫁入“豪门”

黄奕身边的友人透露：“他们两个的感情状态一直是比较独立。结婚以后，也依然财产独立。因为姜凯虽然有钱但并不是李嘉诚级别的，黄奕和他的经济

